

Ποιοι βουλευτές παίρνουν αξιώματα

Την απροθυμία των βουλευτών να αναλάβουν κοινοβουλευτικές ευθύνες συνάντησαν οι κύριοι Κοσμίδης και Παπαϊωάννου, οι οποίοι, κατόπιν εντολής του Κώστα Σημίτη, ανέλαβαν το έργο της «διερεύνησης ενδιαφέροντος» για τη συγκρότηση του προεδρείου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του κυβερνώντος κόμματος και την πλήρωση των θέσεων των κοινοβουλευτικών εκπροσώπων και των θέσεων των προέδρων των επιτροπών της Βουλής. Έπειτα από τη διμνη προεκλογική εκστρατεία οι περισσότεροι βουλευτές «κακώς και περιέργως», σύμφωνα με φράση χειριστή της υπόθεσης, προτίμησαν τις παρατεταμένες πασχαλιάτικες διακοπές, με αποτέλεσμα ο υπουργός Επικρατείας και ο γενικός γραμματέας του υπουργικού συμβουλίου να τους αναζητούν στο τηλέφωνο. Η κατεύθυνση που έδωσε ο πρωθυπουργός ήταν να συνδυαστεί η «πείρα με την ανανέωση» και κυρίως να εξασφαλιστεί η συμμετοχή γυναικών σε όλα τα όργανα.

Σε κάθε περίπτωση, οι σχετικές

ψηφοφορίες θα γίνουν την επόμενη Τετάρτη και σύμφωνα με πληροφορίες στη θέση του γραμματέα της Κ.Ο. θα αναδειχθεί ο κ. Ακριβάκης. Θα πλαισιωθεί από τους κυρίους Λεβογιάννη, Τσερτικίδη, Τζιόλα και την κ. Τσοουρή. Οι υπόλοιπες δύο θέσεις παραμένουν κενές, ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε όσους ενδιαφέρονται να εκφράσουν τη σχετική επιθυμία.

Τις θέσεις των προέδρων των Διαρκών Επιτροπών θα καταλάβουν οι εξής: στην επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων θα παραμείνει ο Γιώργος Λιάνης, στην επιτροπή Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων παραμείνει ο Κάρολος Παπούλιας, η θέση της επιτροπής Οικονομικών

Την Τετάρτη οι ψηφοφορίες για το προεδρείο τους εκπροσώπους και τους προέδρους των επιτροπών της Βουλής

Υποθέσεων διεκδικείται από τους κυρίους Γεωργακόπουλο, Γιαννακόπουλο και Κουράκη, την επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων θα αναλάβει ο μέχρι πρότινος αντιπρόεδρος της Βουλής Λουκάς Αποστολίδης, την επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου διεκδικούν ο Δ. Πιπεργιάς και η Ρ. Ζήση, ενώ στην επιτροπή των «τριών Δ», (Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης) θα παραμείνει ο Η. Παπαλίας, συζητώνται όμως και τα ονόματα των Α. Παπαδήμα και Στ. Μπένου.

Στην Ειδική Μόνιμη Επιτροπή για τον Απόδημο Ελληνισμό φαβορί θεωρείται ο Γρ. Νιώτης, ενώ για την αντίστοιχη επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας προαλείφεται ο Ευ. Μαλέσιος.

Σίγουροι για τις θέσεις των κοινοβουλευτικών εκπροσώπων θεωρούνται οι κύριοι Μαγκριώτης και Σπυρόπουλος, ενώ για την τρίτη θέση η επιλογή θα γίνει μεταξύ των «παλαιών» Ιωαννίδη, Σφυρίου και Γεωργακόπουλου.

■ ΠΑΝΝΗΣ ΑΝΤΥΓΙΑΣ